
 
Међународне парламентарне праксе (IPP) 

 
Програм Савезног Парламента Немачке у сарадњи са Берлинским универзитетитма 

 
 

Ангажујете се у социјалном, академском или политичком животу Ваше домовине? 
Желите ли и Ви активно и одговорно обликовати будућност Ваше земље? 

Желите ли завирити иза «кулиса» политике и доживети из близа демократију? 
 

Тада користите прилику за учешће у програму, јединственом у свету, Савезног 
Парламента Немачке у сарадњи са Берелинским Универзитетима и канидујте се за место 

у међународној парламентарној пракси (ИПП) 
 

Савезни парламент Немачке, у сарадњи са Берлинским Универзитетима, пружа сваке године 
скоро 100 младим особама, из сада већ 21 земље, широм света јединствену прилику да 
апсловирају вишемесечну праксу код неког од чланова Савезног парламента Немачке и да тако 
упознају процесе одлучивања немачке политике, а уједно и да стекну практична искуства на 
пољу парламентарног рада. 

Циљ програма је повећање интересовања младих људи за демократију и друштво, потицање и 
одушевљавање за учешће у демократском животу. Међународна парламентарна пракса (ИПП) 
је дугорочна инвестиција у учвршћивање демократских вредности и толеранције као и у 
унапређивање културне шароликости и мирног саживота у Европи. 

Земље, које учествују у том програму су: Албанија, Босна и Херцеговина, Бугарска, Чешка, 
Естонија, Француска, Грузија, Хрватска, Касакстан, Летонија, Литванија, Мађарска, Македонија, 
Пољска, Румунија, Русија, Србија и Црна Гора, САД, Словачка, Словенија и Украјина. 
ИПП-програм почиње 1. марта и траје укупно 5 месеци. Најважнији део програма је пракса у 
трајању од 3 ½ месеци у кабинету посланика Савезног парламента Немачке. Поред тога, 
стипендијати похађају семинаре код пет политичких задужбина. Додатно учествују у научном, 
пратећем програму три Берлинска Универзитета и политичких задужбина. 
 
Учесници ИПП-а примају из новчаних средстава Савезног парламента Немачке месечну 
стипендију у висини од 450 Евра. Надаље, стипендија обухвата и бесплатан смештај, те 
плаћене трошкове за болесничко осигурање, осигурање за случај несреће и обавезно 
осигурање. Трошкови доласка у Берлин и одласка из Берлина учесницима се надокнађује. 
 
Сва даљња обавештења о ИПП-програму и о конкурисању налазе се под:: www.bundestag.de/ipp 
 
Срдачно Вас позивамо на учешће у ИПП-у, те са радошћу очекујемо Вашу кандидатуру. 

 

http://www.bundestag.de/ipp

